
Soros kap
solás esetén minden fogyasztón ugyanolyan er®sség¶ áram halad keresztül, így a voltmér®n átfolyó áram

er®ssége az a) kap
solásban I1 = 50 µA. Ezért Ohm törvénye szerint a voltmér® Rv ellenállása

Rv = U1/I1 = 100 V/0,00005 A = 2 MΩ.

Párhuzamos kap
soláskor minden fagyasztóra ugyanakkora feszültség jut, tehát a b) kap
solásban az ampermér®n

U2 = 25 mV feszültség esik. Ennek alapján az ampermér® ellenállást.

RA = U2/I2 = 0,025 V/2,5 A = 0,01 Ω,
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Megjegyzés. A fentieken kívül közelít®leg még a következ® adatokat nyerhetjük. Az a) kap
solásban a voltmér®

2 MΩ ellenállása mellett az ampermér®, valamint a telep bels® ellenállása elhanyagolható, így az elektromotoros er®

közelít®leg 100 V. A b) kap
solásban a 2 MΩ hagyható el, tehát az ott szerepl® ismeretlen ellenállás és a telep bels®

ellenállásának ered®je közelít®leg

100 V/2,5 A− 0,0lΩ = 39,99Ω ≈ 40 Ω.
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